

ONLINE SETKÁNÍ: Co potřebují občankáři?

Kdy: **3. prosince 2014 ve 20:00**
Kde: <http://rvp.cz/informace/online-diskuze>
Pořádá: Metodický portál RVP.CZ

Setkání je určeno odborné i laické veřejnosti, rádi přivítáme také studenty společenských věd na vysokých školách. **Setkání je zdarma.**

Stručná anotace:

Cílem webináře je seznámit se se slabými místy výuky občanské výchovy a společenských věd v současném vzdělávacím systému tak, jak je vidí sami učitelé.

Nejde však jen o hledání a pojmenování chyb v systému. Občanská společnost se buduje postupně a občanské vzdělávání v ní má nezastupitelné místo. Myslí si však to samé i vedení školy, rodiče, žáci samotní? Připravujeme vlastně my sami žáky kvalitně? Naučí se od nás to podstatné pro svoji budoucnost?

Lektoři webináře se společně s vámi budou snažit hledat odpovědi na nejednoduché otázky spojené se smyslem jejich profese.

Lektoři:

Michal Řezáč, předseda Asociace učitelů občanské výchovy a společenských věd, středoškolský učitel.

Tereza Vodičková, místopředsedkyně Asociace učitelů občanské výchovy a společenských věd, středoškolská učitelka.

Průběh:

V hlavní části setkání bude mít prostor k přednášce lektor, v průběhu bude také odpovídat na dotazy zúčastněných. Otázky a komentáře nám v průběhu setkání budete moci psát do chatu, nebo se ptejte předem [v diskuzním fóru](#) Metodického portálu RVP.cz

Více informací k setkání najdete na Metodickém portálu RVP.cz [v modulu Digifolio](#).

K účasti na online setkání potřebujete počítač připojený na internet a bedničky nebo sluchátka. Přes zvukové zařízení budete spolu s ostatními účastníky naslouchat hostům a sledovat na obrazovce prezentace. Případné komentáře a dotazy budete moci psát do chatu. Vstup do místnosti najdete v den konání akce na titulní stránce portálu (www.rvp.cz).

Ovládání je velice snadné a pohodlné, nevyžaduje žádné předchozí zkušenosti!

Za celý tým Metodického portálu RVP.CZ Vás srdečně zve



Mgr. Pavlína Hublová
vedoucí resortního úkolu
Metodický portál RVP.CZ